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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Педагогічна інноватика 

Викладач (-і) професор Цюняк Оксана Петрівна 

Контактний 

телефон викладача 

 

E-mail викладача oksana.tsiuniak@сnu.edu.ua  

Формат дисципліни очний, заочний 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90  год. 

Посилання на сайт 

дистанційного 

навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua/    

Консультації Згідно з розкладом (онлайн консультації можуть бути 

організовані за бажанням здобувачів освіти). 

2.Анотація до навчальної дисципліни 

В умовах інтеграції України до європейського освітнього простору, модернізації 

системи освіти, реалізації нових освітніх стандартів, стрімкого розвитку 

інноваційних технологій змінюються вимоги до професійної діяльності сучасного 

педагога. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є концептуальні засади, теоретико-

методологічні та практичні аспекти впровадження інновацій у освітньому процесі; 

дослідження нових методів, підходів, технологій та засобів навчання, спрямованих 

на підвищення ефективності освітнього процесу у закладах загальної середньої 

освіти, розвиток творчого потенціалу усіх учасників освітнього процесу, а також 

адаптацію до змін у суспільстві та системі освіти. 

Основними аспектами вивчення навчальної дисципліни є: теоретико-методологічні 

засади педагогічної інноватики як науки та освітнього компонента; закономірності 

виникнення, поширення та функціонування інноваційних процесів в освіті; 

класифікація та типологія педагогічних інновацій; сучасні освітні технології, 

методи та моделі їх упровадження; організаційно-педагогічні умови інноваційної 

діяльності в закладах освіти; вітчизняний і зарубіжний досвід модернізації освітніх 

систем; формування інноваційної культури та готовності майбутніх вчителів 

початкових класів до професійної творчості й упровадження нових освітніх 

практик. 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни є формування у здобувачів вищої освіти 

системи знань про сутність, закономірності та механізми інноваційних процесів у 

педагогіці, розвиток умінь аналізувати, оцінювати та впроваджувати педагогічні 

інновації, а також виховання інноваційної культури, творчого мислення і 

готовності до здійснення професійної діяльності в умовах модернізації та 

трансформації сучасної освіти. 

Основними цілями вивчення дисципліни є: 

− засвоєння теоретичних знань про сутність, структуру та динаміку 

інноваційних процесів в освіті; 
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− оволодіння класифікаціями, видами та характеристиками педагогічних 

інновацій; 

− формування вмінь аналізувати, відбирати, проектувати та впроваджувати 

інноваційні педагогічні технології; 

− розвиток інноваційного мислення, творчих здібностей і професійної 

креативності майбутніх педагогів; 

− формування готовності до організації й управління інноваційною діяльністю 

у закладі освіти; 

− розвиток навичок інтеграції інновацій в навчальний процес для підвищення 

його ефективності та залучення здобувачів початкової освіти до активної 

навчальної діяльності; 

− ознайомлення з вітчизняним і зарубіжним досвідом модернізації освітніх 

систем; 

− виховання інноваційної культури та позитивної мотивації до безперервного 

професійного розвитку; 

− формування навичок самоосвіти та постійного вдосконалення педагогічної 

майстерності в умовах швидких змін в освіті; 

− підготовка до активної участі в освітніх реформах та впровадженні інновацій 

у власній педагогічній практиці 

− формування позитивного ставлення і прагнення майбутнього вчителя 

початкових класів до інноваційної діяльності, самостійності, творчого 

оволодіння новітніми педагогічними технологіями для роботи в умовах 

інноваційного освітнього середовища сучасної школи. 

Навчальна дисципліна орієнтована на формування у майбутніх вчителів початкових 

класів здатності критично оцінювати, адаптувати та розробляти інноваційні 

методики для підвищення якості освіти. 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

Інтегральна компетентність: здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі 

початкової освіти з розумінням відповідальності за свої дії. 

Загальні компетентності: 

ЗК-4. Здатність працювати в команді, міжособистісної взаємодії. 

ЗК-5. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК-6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

Фахові (спеціальні) компетентності: 

СК-7. Здатність до моделювання змісту відповідно до очікуваних результатів 

навчання, добору оптимальних форм, методів,  технологій та засобів формування 

ключових і предметних компетентностей молодших школярів у процесі вивчення 

освітніх галузей Державного стандарту початкової освіти: мовно-літературної, 

математичної, природничої, технологічної, інформатичної, соціальної і 

здоров’язбережувальної, громадянської та історичної, мистецької, фізкультурної. 

СК-8. Здатність до збору, інтерпретації та застосування даних у сфері початкової 

освіти із використанням методів наукової діяльності до формування суджень, що 

враховують соціальні, наукові та етичні аспекти. 

 

 



Програмні результати навчання: 

ПР-05. Організовувати освітній процес із використанням цифрових технологій та 

технологій дистанційного навчання молодших школярів, розвивати в учнів 

навички безпечного використання цифрових технологій та сервісів. 

ПР-10. Використовувати в освітній практиці різні прийоми формувального, 

поточного і підсумкового оцінювання навчальних досягнень здобувачів початкової 

освіти, прийоми диференційованого оцінювання дітей з особливими освітніми 

потребами. 

ПР-11. Збирати, інтерпретувати та застосовувати дані у сфері початкової освіти із 

використанням методів наукової діяльності. 

ПР-12. Застосовувати методи та прийоми навчання, інновації, міжпредметні 

зв’язки та інтегрувати зміст різних освітніх галузей в стандартних і нестандартних 

ситуаціях професійної діяльності в початковій школі, оцінювати результативність 

їх застосування. 

ПР-19. Знати основи запобігання корупції, суспільної та академічної 

доброчесності на рівні, необхідному для формування нетерпимості до корупції і 

проявів недоброчесної поведінки серед здобувачів освіти, та вміти застосовувати 

їх у професійній діяльності. 

5. Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 12 

семінарські заняття / 

практичні / лабораторні 

18 

самостійна робота 60 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність Курс (рік 

навчання) 

Нормативна  

/вибіркова 

6 А 3 Початкова освіта 3 нормативна 

 

Тематика навчальної дисципліни 

 

Тема 

кількість год. 

лекції практичні 

заняття 

сам. 

роб. 

Тема 1. Педагогічна інноватика у системі 

сучасної науки та освіти. Технології Нової 

української школи. 

2 4 2 

Тема 2. Інтеграція в освіті. Інтегроване 

навчання: діяльнісний та тематичний 

підходи. 

2 2 2 

Тема 3. Інтерактивне навчання як 

інноваційна технологія організації 

освітнього процесу. 

2 2 2 

Тема 4. Проєктне навчання. Роль проєктів у 

розвитку навичок XXI століття. 

2 2 2 



Тема 5. Технології проблемного навчання 

як засіб розвитку творчої особистості. 

2 2 2 

Тема 6. Цифрові технології в освіті: нові 

можливості для сучасного педагога. 

2 2 4 

Тема 5. Гейміфікація у початкових класах: 

інструменти, методи та результати. 

2 2 2 

Тема 9. Технології штучного інтелекту в 

освіті: потенціал та ризики для учнів та 

вчителів. 

2 2 2 

Тема 10. Інклюзивне освітнє середовище: 

проблеми, перспективи та кращі практики. 

2 2 2 

Тема 11. Соціально-емоційне навчання в 

початковій школі. 

2 2 2 

Тема 12. Педагогіка партнерства: принципи, 

цілі та практичне застосування в освіті. 

2 2 2 

Тема 13. Інновації в оцінюванні знань 

здобувачів початкової освіти. 

2 2 2 

Тема 14. Основи забезпечення якості 

початкової освіти: підходи та сучасні 

виклики. 

2 2 2 

Тема 15. Роль і місце академічної 

доброчесності в системі забезпечення якості 

освіти. 

4 2 2 

Загальна кількість годин: 30 30 30 

 

6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна 

система 

оцінювання 

навчальної 

дисципліни 

Оцінювання знань здобувачів вищої освіти з навчальної 

дисципліни здійснюється відповідно до Порядку організації 

та проведення оцінювання успішності здобувачів вищої 

освіти Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника (https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads 

/sites/ 118/2021/04/isinuvannia_nove2.pdf). 

 
Вид контролю – екзамен. 

Максимальна кількість балів – 100. 

Максимальна кількість балів за екзамен – 50 балів.  
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Максимальна кількість балів за практичні заняття – 50 балів. 

Здобувачі вищої освіти можуть отримати додаткові бали за 

результати неформальної освіти як результати навчання з 

навчальної дисципліни, що відображають зміст окремих її 

тем (але не більше 10 балів) відповідно до Положення про 

визнання результатів навчання, здобутих шляхом 

неформальної освіти в Прикарпатському національному 

університеті імені Василя Стефаника 

(https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/ 

neformalna-osvita.pdf. 

Вимоги до 

письмових 

робіт 

Контрольна робота. Тестові завдання. 

Підсумкова робота, яка проводиться у письмовій формі, 

повинна містити конкретні і чіткі відповіді на поставлені 

питання; студент повинен використовувати в роботі 

покликання на нормативно-правові документи чи інші 

ресурси. 

Семінарські 

/практичні 

заняття 

Максимальна оцінка-50.  

Умови допуску 

до 

підсумкового 

контролю 

Виконання 90% практичних завдань. При виставленні 

допуску до заліку враховуються навчальні досягнення 

студентів (бали), набрані на поточному опитуванні під час 

аудиторних годин, при виконанні завдань для самостійної 

роботи, а також бали за результати неформальної освіти. 

Підсумковий 

контроль 

Форма контролю − екзамен. 

7. Політика навчальної дисципліни 

Письмові роботи: Виконання письмових робіт у процесі вивчення навчальної 

дисципліни є обов’язковим для всіх здобувачів першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти. Інформація щодо результатів тестування, виконання 

індивідуальних/групових робіт, презентації результатів самостійної роботи, 

загальна оцінка змістового модуля в цілому надається кожному здобувачеві 

вищої освіти індивідуально, що відображено в електронному журналі. 

Неприпустимими є плагіат та списування. Інформація щодо оцінки виконання 

індивідуального завдання надається здобувачеві освіти після представлення 

результатів виконання роботи. Результати виконання індивідуального творчого 

завдання надаються згідно з розкладом практичних занять. 

Академічна доброчесність: здобувачі вищої освіти повинні дотримуватись 

правил академічної доброчесності, демонструвати відповідний рівень загальної 

культури, діяти на засадах соціальної відповідальності, керуватися нормативно-

правовими документами: Кодексом честі Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника (http://surl.li/vystzz); Положенням про 

Комісію з питань етики та академічної доброчесності Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника (http://surl.li/fhjkjz); 

Положенням про запобігання академічному плагіату в Прикарпатському 

https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf
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національному університеті імені Василя Стефаника (http://surl.li/dyyhzw); 

Антикорупційною програмою (http://surl.li/wxotjj). 

 

Відвідування занять: порядок та організація контролю знань визначаються 

Положенням про організацію освітнього процесу та розробку основних 

документів з організації освітнього процесу в Прикарпатському національному 

університеті імені Василя Стефаника (http://surl.li/omcveh). Пропуски 

практичних занять відпрацьовуються. Здобувач вищої освіти зобов’язаний 

відпрацювати пропущене заняття відповідно до Порядку організації та 

проведення оцінювання успішності здобувачів вищої освіти Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника (http://surl.li/ypfkxt).  
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